

西侧站厅一号线换乘二号线通道改为双向通行

# 新街口地铁站 多了一条换乘通道

新街口地铁站一二号线的换乘，人超多。尤其二号线换一号线，虽然只下一层楼，但早、晚高峰及节假日期间，只有2米宽的楼梯常被堵得满满当当。昨天，现代快报记者了解到，该站西侧站厅通道日前取消单行，改为双向通行，这样换乘通畅多了。

实习生 朱珺 现代快报记者 毛丽萍

## T形换乘比较拥堵

新街口站共有两种换乘模式，为T形和C形换乘。所谓T形换乘，就是从2号线出来后，直接通过中间的楼梯换乘1号线，有两个进出口，最后并为一股通道，进入1号线站台，呈T字形。就是这个方便快捷的换乘模式，如今却成为了换乘出现拥堵的地铁“BUG(缺陷)”。

而另一种为C形换乘，是在这个“T”字两侧画了两条弧线通道，市民通过这两条弧线通道换乘2号线。根据调查，C形换乘并不是很堵。

而T形换乘，因为人多，每下一级台阶都要小心翼翼。而且到了1号线站台之后，因为大量人群会集成一股人流，一些乘客为了尽快上车，纷纷在列车前几节车厢等车，这就致使1号线站台的前半部成了一个堵点。

## 西侧站厅换乘通道变双向

昨天，现代快报记者了解到，地铁把西侧站厅原来单向的C形通道变成了双向，这也意味着，两条线换乘多了一个通道。

走到二号线站台洗手间的前面，就会发现这条新增的换乘通道，上面写着“换乘一号线”。现代快报记者沿着这条通道往前走，就到了新街口地铁站的出口处，这里新竖了一块箭头标志向左的“换乘一号线”的站牌。事



用线分割成双向通道 现代快报记者 顾炜 摄

实上，这个“新”换乘通道其实就是以前一号线换二号线的一个通道，现在只不过用黄线分割，从单行变成了双向通行。

### ■提醒 东侧站厅通道还是“单行”

新通道中，除了上班族，还有不少老人。张师傅说，走中间的换乘通道太挤，又没有扶手，很危险，“虽然多走了几步路，但是安全些。”不过，需要提醒的是，虽然西侧通道改成了双向，但东侧站厅仍是单行道。

## 今天起，民用管道液化气涨价 每户一个月要多掏八九元

快报讯(记者 张瑜)从今天起，南京民用管道液化石油气售价调整为19.3元/立方米，每立方米涨了2.4元，涨幅14.2%。经过测算，这次价格调整后，预计用气户月均增加支出8.91元。市物价局指出，对于困难家庭将给予每户每月5元补贴，补贴时间是自本月到2015年底。虽然新气价自今天执行，但第一次抄表还按原价，第二次抄表时才按涨后的价格。

据了解，根据《南京市民用液化石油气销售价格联动办法》，当半年的气源价格累计变动幅度达到4%时，管道液化石油气价格实行同向调整。南京上次民用管道液化气调价是在2011年5月，当时从每立方米15.5元涨到16.9元。从2011年至今，液化石油气源价格上涨

累计上涨幅度已超过4%。

同时，成本监审数据显示，液化石油气经营企业的平均经营费用增加40.35%，导致管道液化石油气企业经营处于亏损状况。

综合考虑后，南京物价局决定自11月1日起，将民用管道液化石油气销售价格由每立方米16.9元调整为19.3元，上调了2.4元。从11月起，第一次抄表仍按原价执行，第二次抄表按调整后的价格执行。

物价部门测算，调价后，预计南京管道液化气用户月均增加支出8.91元。物价部门指出，对经民政部门和市总工会确定的低保对象、特困家庭用户实行价格调整补贴，每户每月补贴5元，补贴时间自本月至2015年12月。

## 通知 全国长寿工程全民补硒行动进南京！



健康养生炒锅，预约报名，发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康救助工程，是关注民生排忧解难的爱心工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份，服务900多万中老年人。

### 免费申领条件

- 一、南京市常住居民；
- 二、55岁以上男女不限；
- 三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先；
- 四、凡符合以上条件者，均可电话预约申领。只限领取一次。

申领 66167919

电话 66165919

025—66918313

## 新车登记窗口系统升级 新车上牌要等到下周一了

快报讯(通讯员 王成磊 记者 王瑞)昨天，记者从南京车管所获悉，因系统升级，今天起南京各大新车登记服务窗口将暂停办

理新车注册登记手续，11月3日恢复正常。需要给新车上牌的市民，要等到下周一是。

## 国土部门挂牌6幅地块 45万平方米土地一周内上市

快报讯(记者 马乐乐)昨天，市国土局公告挂出6幅地块，其中包括栖霞、浦口和江宁的住宅用地，至此国土部门在一周内公告了13幅地块，推地总面积达到45万平方米。

在金地明悦清盘之后，尧化门新尧新城的新房已经断货很久，久违的土地出让终于来了。编号为G61的栖霞区尧化街道翠林北路地块正位于金地明悦以南，出让面积6.1万平方米，容积率不超过2.8，起拍价8.9亿元。

目前尧化门区域在售新房很少，且没有品牌房企卖房，G61地块如果今年底拍卖成功，明年上市时则在区域内没有竞争对手，据了解地块的拍卖将有一场较为激烈的争夺。

前几天江浦区域刚刚推出3幅“连体地”，昨天编号为G62的浦口区江浦街道白马1号地块挂牌，东至海院路，南至白马路，西至象山路，北至象山南路，总出让面积8.1万多平方米，容积率只有1.4，起拍价4.9亿元。地块距离江浦客运站较近，附近还有融侨观邸、通宇林景雅园等楼盘，地块条件不错且起拍价不贵。

G63地块位于江宁区高新园竹山南路以东、科宁路以北，出让面积只有1.7万多平方米，规划为商住混合用地，起拍价3.39亿元。

另外，还有位于江宁东山区的一幅汽车4S用地，以及河西南部的市政综合用地和城南南部新城加油站地块。

## 南京试点社工介入“个案帮扶”贫困家庭

快报讯(见习记者 徐岑 记者 项凤华)昨天，现代快报记者从市民政局联合市社科院举行的“南京市市级重点困难群体帮扶行动”项目推进大会上了解到，南京将引进专业社工介入办法，分类分组帮扶贫困家庭。

南大、南师大、河海大学、南财大、南邮等高校社工专业教师组成12名督导、28名专业

社工介入帮扶74户家庭，涉及全市11个区，其中56户因病致贫、10户因年老无法工作。

“我们计划在11月20日完成第二次入户，细化贫困家庭的需求评估计算，然后分类帮扶。”市社科院社会发展研究所所长许益军介绍，这个项目引入专业社工服务困难人群，也是江苏省唯一的重点示范项目。

本产品强悍的优惠政策，前所未有的超低价位，一年 365 元!每天 1 元钱，收获健康长寿的期盼!

## 1元钱/天 精品盐藻 365 元一年

### 精品盐藻

- 1、原料纯
- 2、含量高
- 3、调理疾病效果好
- 4、修复和营养细胞快又稳定
- 5、持久保持超长免疫力

### 疯狂的盐藻

盐藻被生理学家、医学家说它是自然界里的奇葩，它能修复细胞让神经茂盛生长分解药毒排除重金属物质，强大自我修复功能加速患病康复，叩开人类的长寿之门。2011年的日本核辐射盐藻甚至被炒到一克黄金一克盐藻的天价!

### 盐藻到底有多强大?

盐藻是38亿年前最古老的细胞生物。科学研究发现，盐藻富含5种类胡萝卜素、70多种矿物质和微量元素、18种氨基酸。一粒盐藻等于14小时纯氧运动，等于更新一遍身体血液。

研究发现，盐藻之所以存活38亿年，而且能在-27°+53°的环境里自由生存。在96%的盐水中生生不息，就是因为盐藻具有独特的DNA修复功能，遇到损伤后能够快速修复、再生受损细胞，使机体功能完好如初。

令科学家振奋的是，盐藻被吸收后，会与人体细胞完美结合，迅速转化为人体所需要的能量。盐藻在清除人体自由基、营养细胞的同时，会像修复自身细胞迅速修复人体受损细胞，并使人体免疫系统再生能力恢复，形成逆生长。

### 小盐藻 大健康 用和不用就是不一样

调理疾病——高血压、心脑血管疾病、糖尿病、风湿骨病、肠胃病、便秘、失眠、肺病、肝病、等30多种常见病和400中机体疾病，服用

盐藻后这些疾病会得到调理；适合肿瘤患者，提高生存质量；提高免疫力——如果你原来容易感冒，吃完盐藻后一两年不易感冒；抗疲劳——如果以前疲劳乏力，萎靡不振，头晕耳鸣。用盐藻后神清气爽，精神头十足；抗衰老——把盐藻研成粉末涂在老人斑上，连续不断用上一个月后老人斑开始变淡，两个月后呈现皮肤光泽。

### 精品盐藻，领跑盐藻高品质

精品盐藻，原材料采用夏威夷无污染，纯天然盐藻，世界先进工艺提取，浓缩、精制后含量每粒高达1200mg，吸收利用率高科学验证：服用精品盐藻一年，比服用一般保健品效果更持久。

### 普及精品盐藻，365 元 / 年

为了让更多国人都能通过服用普及精品盐藻，有一个健康长寿的好身体，厂家特举办：精品盐藻 10000 盒超低价体验活动，此次活动的宗旨是让一部分急需盐藻的群体，优先体验精品盐藻的强大功效，信赖精品盐藻，带动所有需要盐藻的群体，最终都能用上精品盐藻，提高身体素质。特决定：精品盐藻一年仅需 365 元，每天仅需 1 元钱，就能收获健康长寿的期盼！每区域限 20 名，每人限领一份(2 年量)，实名制领取，重复领取无效。一个家庭限领 2 份(4 年量)，需提供身份证号码。

特别提醒：精品盐藻每天 1 元钱超低价活动每个区域限 20 名，额满后，需用精品盐藻者，月费用是 398 元，2 年的用量是 9552 元。活动数量有限，抢购从速。

抢购热线:400-885-6836